

中央机关及其直属机构 明年招录公务员2.7万余人 15日起报名

新华社北京10月13日电(记者朱基钗 罗争光)中共中央组织部、人力资源和社会保障部和国家公务员局13日发布消息,2017年度中央机关及其直属机构考试录用公务员工作即将开始,报名和公共科目笔试时间也已确定。本次招录共有120多个中央机关及其直属机构和参照公务员法管理的单位参加,计划招录2.7万余人。2016年10月14日以后,报考人员可登录中央机关及其直属机

构2017年度考试录用公务员专题网站、人力资源和社会保障部门门户网站、国家公务员局门户网站查询招录部门、招录职位信息、招录政策、招考公告以及咨询电话等情况。

考生报名主要采取网络报名的方式,报名时间为2016年10月15日至24日。公共科目笔试定于2016年11月27日在全国各省会城市、自治区首府、直辖市和个别较大的城市同时举行。

据了解,2017年度中央机关及其直属机构考试录用公务员工作主要有五个特点:

一是继续坚持重视基层的用人导向。中央机关直属机构市(地)级以下职位,原则上安排15%左右的计划专门用于定向招录服务期满、考核合格的服务基层项目人员,其中重点招录大学生村官。二是适当降低艰苦边远地区进入门槛。三是进一步提高考试科学化水平。继续对省级以上和市(地)级

以下职位分别命制公共科目笔试题。对证监会、证监会特殊专业职位和外交部、商务部等部门的8个非通用语职位,以及公安机关人民警察职位实行“2+X”考试模式,即除行政职业能力测验、申论两门公共科目考试外,考生还需要统一参加专业科目考试或外语水平测试,突出对专业能力和素质的调查,以满足招录机关实际用人需要。四是进一步严格考察工作。五是进一步强化考试安全。

外交部回应英香港问题半年报告: 坚决反对、概不接受

新华社北京10月13日电(记者孙辰茜)外交部发言人耿爽13日说,英国发表的最新一份《香港问题半年报告》,对香港事务妄加评判,中方表示坚决反对。

耿爽在例行记者会上表示,英国政府发表所谓香港问题半年报告,对香港事务妄加评判,中方对此表示坚决反对。报告的一些内容对中方进行无理指责,我们对此概不接受。

耿爽说,香港回归以来,“一国

两制”实践取得举世公认成就。中国中央政府全面贯彻“一国两制”、“港人治港”、高度自治的方针,严格按宪法和基本法办事,全力支持行政长官和特区政府依法施政,香港继续保持繁荣稳定,香港居民依法享有充分的权利和自由。中国政府贯彻“一国两制”的信心和决心坚定不移。

“香港是中国的特别行政区,香港事务属于中国内政,任何外国无权干涉。我们要求英方谨言慎行,停止干预香港事务。”耿爽说。

新疆境内曾发生 目前已知世界最大规模陨石雨

新华社南京10月13日电(记者蔡玉高 蒋芳)中科院紫金山天文台研究专家13日通报,通过矿物岩石学和微量元素地球化学分析,我国科学家证实在我国新疆境内曾发生一场规模巨大的陨石雨,其陨落带长达425公里,远超此前世界公认的最大陨石雨。

据了解,目前国际陨石学会已正式批准将这场最大陨石雨命名为阿勒泰陨石雨。相关的研究成果近日在中科院与国家自然科学基金委主办的《科学通报》上发表。

较大的陨石在陨落过程中飞行,由于受到高温、高压气流的

冲击,会在高空发生爆裂。如果陨石母体足够大,爆裂开的碎块会像雨点一样散落到地面,这种现象称为“陨石雨”。此前世界公认的第一大陨石雨为纳米比亚的杰本(Gibeon)陨石雨,其分布范围长达275公里。

中科院紫金山天文台天体化学与行星科学实验室首席科学家徐伟彪研究陨石长达30年。据他介绍,有着“天外客”之称的陨石是人类研究地外行星的第一手资料。陨石研究,首要便是对陨石样本的成分进行矿物岩石学和微量元素地球化学分析,以准确判断出该陨石的成分构成。

愈演愈烈的自媒体乱象,该治治了

新华社杭州10月13日电
新华社记者 马剑

微信公众号靠机器阅读量试图“瞒天过海”,几十元就能买到成千上万微博“僵尸粉”,黑屏直播却有20多个“观看者”不离不弃……随着微信、微博等自媒体平台越来越融入老百姓的日常生活,各种自媒体乱象也大有愈演愈烈之势。

面对乱象,有关部门应依法加强治理,营造健康有序的舆论环境。

公众号刷量只是冰山一角 网络直播有赶超之势

根据国内自媒体大数据公司“新榜”对8744个微信公众号的监测显示,近期明显出现阅读量大幅下降的公众号,类别涵盖了汽车、民生、娱乐等领域,其中缩水最严重的一个汽车微信公众号,其9月底的单篇平均阅读量与上周七天的日均单篇阅读量对比下跌了99.85%。

业内人士指出,正是这些容易吸引大众眼球从而“吸金”能力较强的领域,也是此次泡沫破灭最明显的领域。

而刷量带来的阅读量泡沫只是微信公众号乱象的冰山一角。网上有人细数了公众号的“七宗罪”,包括内容低俗、故意欺诈、传播谣言、诱导分享、抄袭泛滥、诽谤他人、垃圾信息。

中山大学大数据传播实验室发布的《“两微一端”用户报告》显示,通过对2015年4月至2016年3月微信中被举报次数较多的2000多条疑似谣言文章分析研究发现,占比最高的失实报道类达31.4%。

唯不见真相 自媒体有哪儿把“刷子”?

从微信公众号到网络直播,从年初的“东北村庄‘礼崩乐坏’”事件,到近期的上海楼市谣言,记者梳理发现,自媒体领域主要存在以下三大乱象。

——“刷”字当头,流量造假吹起繁荣泡沫。在自媒体江湖,阅

读量与广告价格密切相关,点击率、阅读量、粉丝数是考量新媒体平台传播力的重要依据。在早期如火如荼的生长之后,自媒体的营销价值逐渐得到重视,越来越多的广告主将重金砸向微信、微博和新兴的直播平台。

——谣言滋生,危害社会健康稳定发展。新闻有其严格规范的生产流程,新闻信息需要遵循客观真实的原则。受到多种因素的影响,自媒体逐渐成为谣言滋生的平台,有些甚至引发“满城风雨”。

——格调低下,为博眼球不再敬畏生命。9月16日晚,网上惊现大批爆料,称一位男明星“意外身亡”。随后,虽然上海警方及时通过官方微博予以回应,但仍然挡不住小道消息满天飞。面对一个生命的逝去,个别微博与微信对死因肆意揣度甚至恶意抹黑,有些网站则用“标题党”推波助澜。

互联网不是法外之地 亟待建立行业“诚信机制”

随着科技的发展,之前必须

通过大众媒体才能实现广泛传播的信息,得以依靠“两微一端”进入公共空间。但专家指出,网络空间不是法外之地,自媒体运营者要依法依规从事互联网信息服务。

复旦大学新闻学院教授周葆华认为,自媒体只是一种广义上的“媒体”,专门从事新闻信息,特别是原创新闻生产的其实很少,真正具有影响力的品牌性自媒体需要足够的付出,也会越来越促进自律和他律。

“政府应该出台相应的法律法规,指定专门的监管部门,对不正当网络营销行为进行规范和制裁。”浙江大学光华法学院教授钱弘道说,我国亟待建立覆盖整个行业的“诚信机制”,借助大数据技术,助推互联网流量造假问题的解决。

《全国人大常委会关于维护互联网安全的决定》《互联网信息服务管理办法》等法律法规都明确规定,利用互联网造谣、诽谤或者发表、传播有害信息,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

杭州推出“城市大脑”智慧城市计划

新华社杭州10月13日电(记者张璇)杭州市政府推出“城市大脑”智慧城市建设计划,这座拥有2200多年历史的古城将迎来智能时代。

这是记者从13日开幕的2016杭州·云栖大会上获悉的。杭州“城市大脑”智慧城市建设计划的目标是让数据帮助城市来做思考、决策,将杭州打造成一座能够自我调节、与人互动的城

市,包括阿里云、富士康、依图科技等企业参与建设。

按照规划,“城市大脑”将首先把城市的交通、能源、供水等基础设施全部数据化,连接城市各个单元的数据资源,打通“神经网络”,并连通“城市大脑”的超大规模计算平台、数据采集系统、数据交换平台、开放算法平台、数据应用平台等五大系统进行运转,对整个城市进行全局实时分析,自动调配公共资源。

适宜的环境与设计,多彩的服务与生活 还有与子女方便相聚的“一碗汤距离”

慈孝乐园:做真正适合长者需要的养老社区

老年人口已经成为一个有其特殊需求的庞大群体。

然而,我国现有的养老机构尚不能满足老年人特别是高龄老人的人住要求;传统的家庭养老功能也正处于弱化的状态。各式各样的养老行业应运而生,成为最热门的行业之一。

如今,在各个城市都推出不少养老地产项目,且不少打造高端产品。

但对老人而言,选择项目居住并非只是一场简单的搬家行动,而是重新在适宜的养老社区里重建生活圈,选择适合他们生活方式的居住环境。

高配套脱离实际的“养老现状”

当前,我国的养老市场上的养老社区主要分为三个类型:第一类养老社区在普通的居住区中设立;第二类养老社区是把旅游、养生相结合;第三类养老社区配备有综合养老服务。

其中,第二类是不少养老项目“主攻”的方向。这种类型的养老社区明显的特点是把高品质生活、旅游、养生结合在一起,长者根据自己的条件可以随意选择在此类养老社区中居住的时间,同时也可以带着自己的家人一起来旅游度假。很显

然,这种类型的养老社区只适合生活能够自理、身体比较健康的长者享有,对于生活不方便的老年人并不合适。

有别于前两种养老社区,第三种养老社区中配备了专门的综合养老服务和设施,这种养老社区一般建立在环境优美的地方,它的占地面积通常也比较大,内部的设施有住宅式老年公寓、托老部、医疗级护理院、老年生活娱乐配套设施等多种适合长者生活的机构。长者可以根据自己的身体情况(健康、半自理和不能自理)来选择不同护理级别。在社区中还有长者活动中心、老年医院等公共服务设施。

更好的照顾服务,也有多彩的精神文化生活

长者入住养老社区,希望得到的是区别于独自居住的服务,结识更多的同龄朋友。

已经参加过两次“长者多彩生活系列体验”活动的王阿姨说,自己

已经迫不及待想快点入住,好看看未来的生活究竟能够多精彩。

“你看,这里有各项老年生活配套设施,如营养餐厅、文体活动室、后勤服务平台、医疗服务平台。平时,我可以上各种不同的课程,认识一帮新邻居,不想做饭了,就去营养餐厅刷卡用餐。还能让营养师配餐和提供送餐上门的服务。要是老朋友从市区里来看我,还能在餐厅订个包厢,简直是在一个社区里可以完成所有的事。”

她一点都不担心未来在慈孝乐园的生活,只觉得买了套房,获得了无数生活管家服务等增值内容。

“如果我要是遇上什么急事难事,或者需要家电维修、家政服务,短期护理,只要直接呼叫服务中心。”她说,慈孝乐园里提供免费入户维修、有偿家政及上门护理等服务。同时社区还提供免费班车往返市区,社区内有免费电瓶车可接送老人往返老年公寓与活动室等。要是生病了,可到社区配套的护理院进行看诊治病,由专业医护人员照顾。不方便到护理院的老人还可呼叫上门出诊服务,更有一站式智慧养老服务平台为老人建立健康档案并进行24小时远程健康监护。而要是住在老房子里,还要打电话给子女接送去医院。除了有专业的医疗护理团队

外,江北慈孝乐园跟市九院签约绿色通道协议,为一些有身体担忧的长者免去了入住的后顾之忧。

适合长者的房子需特别设计

给长者居住的,真的只是简单建造一栋房子就可以了么?小到灯光颜色的搭配,大到空间与设备的摆布和配置,江北慈孝乐园都做了精心考虑。

老年公寓的楼间距都非常宽,有36米-42米,不论住在几层,都能享受长时间的日照。楼里,全部采用医用级电梯,走道也非常宽,也能满足轮椅交叉进行。而楼梯坡度也是平缓的,更适合长者轻松走动。

老年公寓主要体现在实际使用中更多地为老年人考虑,很多配置是专门为老年人而设。

比如厨房,由于老年人的身高限制,厨房和卫生间台面在高度上均作了相应的调整,方便老年人使用。考虑到老年人生理特征,所以老年公寓不但具有普通商品房报警装置的报警作用,还可以在发生燃气泄漏或失火时第一时间切断燃气,保障老年人的安全。卫生间均设置了无障碍扶手,同时设计较大空间来满足轮椅长者进出。



67岁的许阿姨说,老年公寓内所有家具进行了倒圆角处理,家里粉刷的整体色调给人以温暖居家的感觉。还有一点,由于老年人很多使用轮椅,因此,地板也具有一定的耐划痕能力。她说,以后一点都不担心住在这里,因为房子里都有紧急求助按钮。

子女常看望常住,是长者期盼的“一碗汤”的距离

对于长者来说,“一碗汤”的亲情感需求更为重要。养老社区不单单是适合他们生活的,更应是适合和

子女团聚可共住的。

从当前慈孝乐园老年公寓的预订情况看,不少是子女为长者共同购买的。

“我自己要工作,不太能照顾到父母,居住在慈孝乐园就很合适。周末,我还可以带着孩子来看看他们,顺便买点菜来做顿家常饭,偶尔住在那儿陪陪老人。而且慈孝乐园周边的环境非常好,平时周末去爬山度假,有一套公寓也比较方便。”36岁的朱女士说,这样的生活方式与以前去父母家看望没多大区别,但是自己却更放心。因为慈孝乐园里有专业的看护团队,还有不少父母的同龄伙伴,就算自己不在父母身边,也不会过于担心。(张颖)



秋梨膏DIY活动17日等你来 建筑面积97平方米的样板间10月中旬开启

天气逐渐变冷,嗓子很容易干哑疼痛,甚至会感冒咳嗽,很多人会选择润肺止咳、生津利咽的秋梨膏。

想亲手制作?都不是难事。10月17日上午8点30分,宁波慈孝乐园将聘请专业老师,现场指导大家如何制作秋梨膏,制作好的秋梨膏还能带回家品尝。

与此同时,为更好地呈现慈孝乐园老年公寓,10月中旬将推出建筑面积97平方米的样板间,有意向的长者可到实地参观体验。预订热线:0574-87633666

接待地址:江北区康庄南路43-1(三江超市往北50米转角处)公交线路:3路、303路、516路、825路、965路、345路至华辰大桥北下;306路、516路至天成家园下。



更多老年人的精彩活动请扫描二维码(请添加二维码)